=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 12==================
Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 11/2021. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 197 a 201/2021; Análise e votação do Projeto de Lei 57/2021 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI 57, DE 05 DE ABRI DE 2021. Altera o art. 1º da Lei Municipal nº 538 de 25 de outubro de 2006, acrescendo os parágrafos 4º e 5º. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 2º do § 5º: Onde consta: (…)firmando sob as da lei(…). Conste: (…)firmando sob as penas da lei(…). E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 197/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG  - Requer que seja realizado estudo de viabilidade para realização de contratação horas de serviços terceirizados de roçada com roçadeira articulada, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 198/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG  - Requer que seja realizado a instalação dos 24 postes de iluminação ornamental adquiridos no ano de 2012, sendo na área central do município, e ainda se possível na entrada do Centro de Eventos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 199/2021. VEREADORES CLAUDIO ANDRÉ TESSMER, ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, BEATRIZ OTT BONOW E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem estudo de viabilidade para incluir pessoas com necessidades especiais que não estão na escola em atividades de recreação, exercícios físicos, atividades artísticas e culturais, etc, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 200/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer pedido de informação da Proposição 07/2021, Requer estudo de viabilidade de construção de uma galeria subterrânea, localizada na Avenida 25 de julho, de fronte a propriedade de Claudionei Milech, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 201/2021. VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer estudo de viabilidade do Município aderir a Associação dos Municípios Produtores de Tabacos (Amprotabaco), sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi a vereadora  Beatriz Ott Bonow que saudou a todos, inicialmente citou visita a um morador que está em estado de saúde grave e, após receber os desejos de melhoras dos vereadores, mandou uma mensagem a todos. Em seguida, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente destacou o dia do índio, parabenizou também o Município pela passagem de seu aniversario, destacando os pontos que devem melhorar. Parabenizou o trabalho dos emancipacionistas que lutaram pela independência do Município. Comentou a situação da distribuição de calcário no Município. Por fim, comentou a situação atual da pandemia na região. A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm. Fez uso da palavra vereadora Jodele Vahl Schlesener que saudou a todos, inicialmente parabenizou o Município pelos vinte e cinco anos de emancipação, desejando prosperidade para o futuro do Município e a todos os que contribuem pelo desenvolvimento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte e cinco minutos e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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